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Knjiga predstavlja prvo popolno slovensko medicinsko fakulteto in njene učitelje. 
Fakulteta je nastala takoj po koncu druge svetovne vojne in se je v težkih razmerah 
postavila na lastne noge ter z deset-semestrskim študijem omogočila izobraževanje 
zdravnikov in zobozdravnikov v nacionalnem prostoru. V njej je na 340 straneh A4 
formata in s 470 fotografijami predstavljeno življenje in delo 34 prvih učiteljev, ki so 
poučevali 28 predmetov takratnega učnega programa. Pri večini predmetov je delo 
opravljal en sam učitelj. Absolutno so prevladovali profesorji, saj sta med učiteljsko 
garnituro našli mesto le dve profesorici. Učitelji, večinoma zdravniki, so prihajali iz 
vseh koncev Slovenije, tudi iz Trsta in avstrijske Koroške, bili diplomanti različnih 
medicinskih fakultet, najpogosteje avstrijskih, dunajske in graške, oziroma praške, 
padovske, zagrebške, beograjske in še katere. Vsak izmed njih je bil izjemen, izbranec, 
ki je vodilno mesto zasedel prvenstveno zaradi strokovnih, pedagoških in 
raziskovalnih sposobnosti. V biografskih orisih, ki niso le faktografski, je večina 
portretirancev predstavljena ne le v pedagoškem, strokovnem in raziskovalnem 
poslanstvu, ampak zaživijo tudi v širšem družbenem kontekstu. Njihova ustvarjalnost 
je neredko vplivala tudi na vso slovensko družbo. Namen dela je, da ohrani spomin na 
pionirske dni popolne Medicinske fakultete v Ljubljani in osebnosti, ki so zaslužne za 
njen nastanek in nadaljnje delo, da je do danes na njen diplomiralo že skoraj 9.000 
zdravnikov in zobozdravnikov. 
 
V knjigi so predstavljeni profesorji: Milan Cunder, Valentina Kobe, Hubert Pehani, 
Julij Nardin, Dušan Stucin, Alija Košir, Albin Seliškar, Andrej O. Župančič, Milica 
Valentinčič Petrović, Ivan Bonač, Ivan Pintar, France Hribar, Peter Lenče, Milko 
Bedjanič, Jernej Demšar, Jože Jakša, Josip Hebein, Ivan Marinčič, Janez Kanoni, 
Bogdan Brecelj, Igor Tavčar, Ljudevit Merčun, Bogdan Derč, Márij Avčin, Božidar 
Lavrič, Vladimir Guzelj, Jože Rant, Franc Čelešnik, Janko Pompe, Leopold Ješe, Pavel 
Lunaček, Vito Lavrič, Leo Šavnik, Janez Milčinski 
 
 
Prof. dr. Dušan Sket je o knjigi med drugim zapisal: »To so zelo zanimive, pri mnogih 
prav literarno pretresljive, zgodbe o življenju in delu učiteljev,ki sem jih večinoma celo 
sam doživel. Tako kot je sedaj zapisano, ne bo nikdar več, več podatkov ne bo mogoče 
zbrati. To bo vse, kar bo ostalo o njih v našem spominu in v spominu zanamcev.« 
 
 
Zdravnika Jasna in Dušan Müller pa sta med drugim zapisala: »Ob branju knjige sva, 
kot v živo, ponovno prepoznala in podoživela najine spoštovane učitelje, njihovo 
vzgojno poslanstvo in življenjske poti, ki so vsestransko umeščene v razvojni tok 
medicinske znanosti. Bili so prvi povojni profesorji, ki so s svojo visoko strokovnostjo 
in predanostjo delu, izobrazili in vzgojili prve generacije slovenskih zdravnikov. Od 
njih smo prejeli temeljna znanja celotne medicine, medicinske etike in zdravstvene 
kulture. Hvaležna sva jim, prav tako pa tudi avtorici, ki je v delo vložila obilo znanja in 
truda.« 
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